

"Депутатские закрома": "взбесившийся принтер" или денежное дерево?

Опубликованы данные о доходах и имуществе депутатов и сенаторов Федерального собрания от Иркутской области.

Сергей Тен, депутат Госдумы, "Единая Россия. В 2012 году заработал 6,6 млн. рублей при доходах супруги в 937 тыс. рублей. В собственности счастливой семейной четы: земельный участок под индивидуальное жилищное строительство на 11 соток и жилой дом площадью 557 квадратов. Судя по всему, глава "Единой России" в Сибирском ФО ездит исключительно на общественном транспорте - автомобилем и других личных средств передвижения в его декларации не наблюдается. Примечательно, что в 2011 году г-н Тен заработал 15,6 млн. рублей являясь при этом обладателем квартиры площадью на 107 кв. метров.

Сергей Левченко, депутат Госдумы, лидер прибайкальской КПРФ . В 2012 году заработал 2 млн. рублей. Кроме того, бизнесмен-коммунист владеет земельным участком площадью 800 квадратных метров и гаражом на 18 квадратов. В собственности депутата скромное авто - Nissan Maxima. Доход жены Левченко - 1,1 млн. рублей. Ей принадлежит две квартиры - 55 и 130 квадратных метров соответственно, также за ней числится 1/3 одной квартиры площадью 90 квадратов и гараж на 30 квадратов. В 2011 году Левченко заработал все те же 2 млн. рублей. Вполне ленинская стабильность.

Антон Романов, депутат Госдумы, "Единая Россия". В 2012 году заработал 2 млн. рублей. В собственности почетного единоросса: приусадебный земельный участок площадью 14,5 соток, жилой дом на 96 квадратов и квартира на 70 квадратов. Также депутат владеет грузовым автомобилем Nissan Atlas-150 и автоприцепом АСО. Жены у депутата Романова нет, зато имеются доходы за 2011 год - 1,4 млн. рублей.

Евгений Рульков, депутат Госдумы, один из лидеров иркутской КПРФ. В 2012 году заработал 2,2 млн. рублей. Ездит депутат на аскетичном Renault Koleos. Супруга "слуги народа" заработала всего 126 тысяч рублей. Она владеет земельным участком на 8 соток, 1/3 доли квартиры площадью 89 квадратов и садовым домом площадью 60 квадратов. В 2011 году товарищ Рульков задекларировал доходы в размере 1,5 млн. рублей.

Андрей Луговой, депутат Госдумы, ЛДПР. В 2012 году обвиняемый британскими властями в убийстве Александра Литвиненко депутат заработал 1,9 млн. рублей. В его собственности квартира очень приличного метража - 368 кв. метров. Кроме того, во владении депутата два роскошных авто: Infiniti QX56 и Toyota Land Cruiser 200. Жена г-на Лугового получила в прошлом году 950 тысяч рублей. В ее собственности машина Infiniti FX37. Примечательно, что в прошлом году депутат Луговой задекларировал куда более пышные "закрома". Так в официально ведомости за 2011 год указано, что доход депутата составил 103,1 млн. рублей. В безвозмездном пользовании бывшего охранника покойного Бориса Березовского находились: квартира площадью 230 кв. метров, а у его сына - жилой дом на 500 квадратов.

Андрей Крутов, депутат Госдумы, "Справедливая Россия". В 2012 году заработал 2 млн. рублей. Кроме того, депутат владеет квартирой на 77 квадратов. Авто у парламентария нет, но имеется автоприцеп "Сталкер 829432". Доходы депутата в 2011 году составили 405 тысяч рублей. Скромно.

Олег Каньков, сенатор Совета Федерации, "Единая Россия". В 2012 году заработал 9,8 млн. рублей. Сведения о доходах членов семьи в отчете отсутствуют. В собственности сенатора Канькова: квартира на 109 квадратов, за несовершеннолетней дочерью сенатора числится квартира площадью 83 квадрата. Олег Каньков не имеет недвижимости, находящейся в пользовании, а также собственного автомобиля. Свежо предание, как говорится.

Валентин Межевич, сенатор Совета Федерации. В 2012 году заработал 2,8 млн. рублей. Жена сенатора получила - 198 тысяч рублей. В собственности сенатора и его супруги квартира на 125 квадратов. Валентину Межевичу принадлежит Lexus RX 300, в собственности его жены - Peugeot 206.

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Леонид Федоров**, редактор журналистских расследований.

На сайте опубликовано **419** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)